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INFORMACJA PRASOWA 					

Warszawa, 1.07.2019 r.

PRZENIEŚ SIĘ Z NAMI DO ŚWIATA TROPIKALNYCH SMAKÓW
W KARAIBSKIM STYLU – ZBLIŻA SIĘ FESTIWAL RUMU, COCKTAILI I KULTURY KARAIBSKIEJ!

W tym roku po raz pierwszy w Polsce odbędzie się najbardziej kolorowy i energetyzujący dwudniowy Festiwal Rumu, Cocktaili i Kultury Karaibskiej „Rum Fest Wwa”. Patronat nad wydarzeniem objęła Ambasada Kuby. Podczas tego niezwykłego wydarzenia poczujesz energię, żywioł i spontaniczność prawdziwego kubańskiego zespołu REY CEBALLO & TRIPULACION CUBANA, wsłuchasz się w rytmy wszechobecnej muzyki i aranżacji kubańskich, nauczysz się zmysłowego tańca na warsztatach z Salsy, Bachaty czy Dancehallu. Poznasz kulturę palenia i robienia cygar i odkryjesz wiele innych karaibskich niespodzianek. A przede wszystkim – to będzie doskonała okazja do skosztowania dziesiątek różnych rodzajów rumu.

POKAZUJEMY RUM
Rum to jedna z najszybciej rozwijających się kategorii wśród napojów alkoholowych. Często jest postrzegana tylko jako dodatek do cocktaili. Niewiele osób wie, że są rumy, które pije się solo tak jak whisky. Dlatego nasz cel to przede wszystkim zainspirować ludzi do poznania, czym tak naprawdę jest RUM. Na gości będzie czekać rum z różnych części świata – Kuby, Jamajki, Kolumbii, Dominikany, Meksyku i wielu innych krajów. Całości wydarzenia towarzyszyć będą dwie strefy edukacyjne – Rum Academy i Cocktail School. W szkole cocktaili znajdziecie stanowiska wyposażone w sprzęt barmański, by każdy mógł w praktyce uczyć się podstawowych zasad i nowych trendów Mixology, czyli sztuki przygotowywania cocktaili. 
W Rum Academy odkryjecie świat rumu, poznacie jego historię i etapy powstawania. Dowiecie się o tym, jak wybrać dobry rum, jakie są style i rodzaje rumu, o tym, skąd wzięła się nazwa Cuba Libre, czy nawet jak przekonać do rumu miłośników whisky. Tym wszystkim i wieloma innymi ciekawostkami podzielą się z Wami specjalni goście, znani i szanowani w świecie rumu, cocktaili, kuchni i kultury karaibskiej. Inspirujące postacie otworzą przed Wami nowe nieznane lądy. Będą to między innymi:
· Ian Burrell – unikatowa postać w świecie rumu, Global Rum Ambasador. Stworzył pierwszy międzynarodowy festiwal rumu The UK Rum Fest i zainspirował do powstania wielu innych festiwali rumu na świecie. Specjalista Rum & Cocktail, w oglądanym przez miliony widzów rozrywkowym programie „Sunday Brunch”, gdzie edukuje celebrytów na temat rumu i koktajli z rumem;
· Duane Dove – sommelier, właściciel plantacji kakao na Trynidadzie i Tobago, od lat prowadzący warsztaty degustacyjne rumu w połączeniu z czekoladą;
· Leszek Wędzicha – promotor i adwokat cachacy na terenie Europy;
· Jerzy Kruk – sommelier, dwukrotny finalista mistrzostw Polski Sommelierów i reprezentant Polski na Mistrzostwach Świata, ekspert kulinarny, współpracował z najwybitniejszymi szefami kuchni w Polsce;
· Joseph Seeletso – były juror Top Chefa, kucharskie szlify zdobywał w londyńskim Westminster College, członek prestiżowego Klubu Szefów Kuchni;
· Patryk Kowalski i Emil Oponowicz – z pasji i miłości prowadzą jeden z topowych warszawskich cocktail barów Woda Ognista;
· Ale Camara – jej miłością jest dancehall, w 2017 roku została Slavic Dancehall Queen, finalistka programu Tylko Taniec oraz Mam Talent, gdzie wystąpiła ze swoją grupą SalsHall Ortodox. Laureatka wielu konkursów o międzynarodowym znaczeniu. 
Pojawi się jeszcze wiele innych osób. Program jest ciągle uzupełniany. Śledźcie informacje na bieżąco na fanpage wydarzenia RUMFEST WWA oraz na stronie www.rumfestwwa.com

FESTIWAL 
Miejsce festiwalu to 1000 metrów kwadratowych przestrzeni w „Babce do wynajęcia” przy ul. Młocińskiej 5/7, niedaleko centrum handlowego Arkadia. W godzinach 16:00-22:00 trwać będzie degustacja najróżniejszych rumów, cygar, edukacja, poznawanie, smakowanie, a po godzinie 22:00 rozpocznie się koncert kubańskiego zespołu Reya Ceballo & Tripulacion Cubana. Imprezę każdego wieczoru będzie zamykać DJ dopiero o 2:00 w nocy! Ceny biletów na pełen atrakcji festiwal karaibski zaczynają się już od 79 zł, do nabycia na www.ebilet.pl. 
Zadbamy o każdy najdrobniejszy szczegół, pobudzimy wszystkie zmysły i w klimatyczny sposób pokażemy prawdziwe oblicze Karaibów. 

Kontakt dla mediów: 
Agencja Face it! Karolina Binienda tel. 607 194 114, e-mail: k.binienda@agencjafaceit.pl
Tasty Events – Organizator festiwalu, agencja, która powstała z pasji do kreowania unikatowych przeżyć i doświadczeń wypełnionych dobrą kuchnią i jakościowymi alkoholami. Założona przez menadżerów marketingu z kilkunastoletnim doświadczeniem w dużych firmach z branży FMCG, w tym z branży alkoholowej. Festiwal rumu, cocktaili i kultury karaibskiej jest naszym nowym projektem, początkiem serii różnych wydarzeń, które mamy w planach. 
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